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Szolgáltatás: Megnyílt a "Fénymásoló pont" a Tudásközpontban
Felhívjuk látogatóink figyelmét, hogy ismét megnyílt a Fénymásoló pont a
Tudásközpont 0. szintjén. Térítés ellenében lehetőség van nyomtatásra, fénymásolásra,
szkennelésre, spirálozásra, laminálásra, hőkötésre. Munkatársaink szeretettel várják
Önöket hétfőtől péntekig 10 és 16 óra között. Áraink: http://goo.gl/rm0Dh6

Szolgáltatás: Várjuk önt a megújult "Ünnepnap-lap" oldalunkon!
Tisztelt Megrendelőink! Megújult honlapunkra invitáljuk Önöket, ahol kedvükre
böngészhetnek újságjaink, a választható színek, minták, formák között, megtekinthetik
referencia munkáinkat. Új csomagjaink segítenek Önöknek a választásban. Egyedi
igényeket is kielégítünk. Várjuk megrendelésüket a következő oldalon:
http://unl.lib.pte.hu/

Adatbázis: Springer 2014-es angol nyelvű e-könyv gyűjtemény
A Springer kiadó próbahozzáférést ad a 2014-es angol nyelvű e-könyveihez a
SpringerLink felületen. A hozzáférés korlátozás nélkül a PTE IP-tartományokból
érhető el 2015. október 31-ig. Belépés: http://www.springerlink.com/books/. Az
otthonról való hozzáféréshez használhatják a a könyvtárunk proxy-ját:
http://www.lib.pte.hu/adatbazisok

Adatbázis: Oxford University Press e-könyv és e-kézikönyv
Az Oxford University Press 2015. október végéig próbahozzáférést nyújt a Pécsi
Tudományegyetem számára az Oxford Scholarship Online és az Oxford Handbooks
Online adatbázisaihoz a PTE IP tartományaiból... További részletek:
http://goo.gl/NptQRb

Pályázat & Kiállítás: Mindenkép(p)en olvasunk! 2015
Melyik az a könyv, amelyik nagy hatással volt rád? Amelyik elvarázsolt? Amelyik
megváltoztatta az életed? Vagy csak egyszerűen élmény volt olvasni? Ajánld kedvenc
olvasmányod videó üzenetben vagy írásban, amihez csatolsz egy szelfie-t a könyvvel
együtt! A kiválasztott üzeneteket a Tudásközpontban egy nagyszabású kiállítás
keretében mutatjuk be! Az ajánlókat várjuk a mindenkeppen@lib.pte.hu e-mail címre.
Nagyméretű file feltöltéséhez használd a https://www.wetransfer.com/ alkalmazását!
Határidő: 2015. november 2. További információ: +36 30/9229-487 - Plakát:
http://goo.gl/R8QRfD

Ajánló: Legyél te is könyvkötőmester!
A Pécsi Egyetemtörténeti Gyűjtemény a "Múzeumok Őszi Fesztiválja 2015" keretében
az általános- és középiskolások csoportjait tudjuk fogadni. A PTE Egyetemi Könyvtár
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és Tudásközpont könyvkötőműhelye által szervezett múzeumpedagógiai óra keretében
a résztvevők megismerkedhetnek a könyvkötészet történetével, alapanyagaival és
kipróbálhatják a könyvkötést egy saját könyv elkészítésével. Részletes információ:
http://goo.gl/YQBwPV

Ajánló: Épületséta a Klimo Könyvtárban
A Pécsi Egyetemtörténeti Gyűjtemény a "Múzeumok Őszi Fesztiválja 2015" keretében
épületbejárásra nyílik lehetőség. Az épületséta során a PTE Klimo Könyvtárnak és a
Pécsi Egyetemtörténeti Gyűjteménynek otthont adó Szepesy Ignác utca 3. szám alatti
műemléképület látogatók elől elzárt tereit is bemutatjuk. Az antik bútorokkal
berendezett kutató- és munkaszobák, a könyvtári raktárrendszer, az épülethez tartozó
kert és virágház is bemutatásra kerül a séta alkalmával. Részletes információ:
http://goo.gl/YQBwPV

Szeretettel várjuk könyvtárainkban!
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